

針對發育性殘障的 2023 年州立法優先事項

2022 年 10 月 27 日更新

King 縣感謝立法機構對發育遲緩或殘障兒童、智力和發育性殘障人士(I/DD)及其家庭的持續支援。King 縣希望成為一個反種族主義的縣,包括致力於將其工作聚焦在殘疾人、黑人、土著人和有色人種社區。

King 縣要求立法機構優先推進資源獲取和服務交付方面的公平,並於 2023 年透過採取下列行動來重視社區聲音:

- 1. **增加對語言可獲得和文化相關服務的資助。**投資於口譯、翻譯、文化導航及其他語言和文化支援,以便所有 I/DD 患者及其家人皆可使用其語言和文化的服務。
- 2. **為華盛頓州社會福利服務部的就業和日間計畫費率研究建議提供資金**,其中包括提高 費率以穩定服務提供者網路,確保社區成員獲得服務,並提高縣行政費率。
- 3. **改善發育延遲和殘疾幼兒(0-5 歲)之家庭獲得優質支援和服務的機會,消除障礙。** 投資於跨系統的協調努力,以支援兒童和家庭需求,包括消除嬰幼兒早期支援計畫之 家庭自付費用。
- 4. **為高中畢業生服務提供資金。**為所有於 2023-2025 年離開高中之符合州發育障礙人士服務管理局資格的學生提供基本附加另選安置計畫服務,以支援他們的離校之旅。
- 5. **投資於住房信託基金和其他收入來源,以支援基於社區之住房解決方案。**需該等投資,以確保 I/DD 患者及其家人可於當地社區居住在可獲得、公平、安全及可負擔的住房中。
- 6. **投資於 I/DD 行為健康支援。**個人和家庭需一系列可用的行為健康支援。要應對日益加劇之行為健康危機,除家庭外服務,亦須包括 I/DD 知情的全面和可獲得的選項。